



**MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO  
UNIVERSIDADE FEDERAL DA BAHIA  
GABINETE DO REITOR**

**EDITAL Nº 07**

O REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DA BAHIA, no uso de suas atribuições estatutárias e tendo em vista o disposto nas Portarias nº 121/MPOG, de 07/06/2005, nº 2.557/MEC, de 15/07/2005, nº 208/MPOG, de 21/07/2005 e nº 3.768/05-MEC, de 26/10/2005, resolve:

Retificar o **Edital nº 03/2005**, cujo extrato foi publicado no Diário Oficial da União nº 232, de 05/12/2005, e os **Editais nº 01/2006 e 02/2006**, cujos extratos foram publicados no Diário Oficial da União nº 13, de 18/01/2006:

**Onde se lê:** 19 de março de 2006, **leia-se:** 09 de abril de 2006.

Salvador, 06 de fevereiro de 2006

**NAOMAR MONTEIRO DE ALMEIDA FILHO**  
Reitor